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PUNCTUM SALIENS 
 
Вже четвертий рік поспіль ми проводимо цю заочну міжвузівську 

наукову конференцію, третій рік вона має назву, яка стала традиційною: 

«Соціально-гуманітарний підхід до вирішення актуальних проблем 

сучасного світу». Цього року ЗВО-співорганізаторів було двоє, замість 

попередніх трьох, але конференція попри складнощі воєнного часу 

відбулася. Й ми з радістю відзначаємо, що фахівці-науковці щоденно 

прагнуть професійного вдосконалення та обміну думками. 

Задум конференції виник наприкінці 2019 року. Вона замислювалася 

як своєрідна перекличка науковців, що мають сконцентрувати зусилля на 

виявленні соціальних передумов та гуманітарних наслідків інерційної 

кризи у вищій освіті. Наукова робота зараз перебуває, м’яко кажучи, не у 

найкращому стані, займатись нею – це вже своєрідне подвижництво. 

І тому тематику конференції ми зазначили досить широко, запрошуючи до 

участі найширші кола вчених, аспірантів, фахівців-практиків та 

найкращих студентів. 

Форму проведення конференції одразу заявили як заочну. То 

обумовлено тоді було, перш за все, втратою мобільності сучасних 

науковців та працівників освіти, – явище, що, мабуть, притаманне зараз 

великій кількості людей на земній кулі. Отже коли йдеться про витрати 

грошей та (або) часу на дорогу в інше місто, та й не місто, а місце – інший 

ЗВО, то майже завжди перевагу має не особисте спілкування, а швидкість, 

запропонована комп’ютерними технологіями, інформаційні спроможності 

Інтернет-ресурсів та необмежена кількість у просторі та часі тих людей, що 

можуть зацікавитесь тією чи іншою проблемою або прокоментувати її. 

Дату проведення ми обрали тоді ж – 30 березня – як найбільш 

віддалену від заходів дипломування, адже магістрів ЗВО вже випустили, а 

до початку роботи бакалаврських ДЕКів ще багато часу. Й гадки ми не 

мали, що такі форми конференцій вже четвертий рік поспіль стануть 

єдиною можливістю наукового спілкування. А протистояння спочатку 

пандемії, а потім ще й військовій агресії спричинить потребу у зовсім 

інших соціальних підходах та нових гуманітарних осяганнях проблем 

сучасного світу. 
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У цей відрізок історії військові та дипломати повинні розв’язати 

проблеми подальшої долі держави та існування людського співтовариства. 

Що тут можуть додати представники гуманітарних та соціальних наук? 

Мабуть найбільш гідним рішенням цього часу стане ще глибше осягання 

людини як осереддя соціуму, її життя, здоров’я, безпеки у всіх смислах як 

найголовніших цінностей буття. 

І з цього приводу оргкомітету дуже приємно відзначити, що втретє у 
конференції беруть участь представники педіатричного факультету 
Дніпровського державного медичного університету (кафедра педіатрії 3 та 
неонатології). Мабуть це найкращій доказ спроможності конференції стати 
концентрацією наукового знання. 

І ось у той час коли теми доповідей були майже зібрані й формування 
програми добігало свого кінця до оргкомітету конференції звернулися 
представники ліцею «Синергія» Вони висловили ідею додати у програму 
учнівські доповіді, зробити своєрідну перекличку не тільки вчених між 
собою, а й з молодшим поколінням – з майбутнім. Оргкомітет охоче 
погодився, бо це підтвердило важливість та своєчасність цієї конференції 
зокрема та гуманістичного світобачення взагалі. А тільки за цих умов 
прийде антропоцентричне розуміння світу та відбудеться гуманізація та 
гуманітаризація соціуму з усіма його інститутами й на нашу землю прийде 
довгоочікуваний мир. 

 

Оргкомітет 
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Пленарне засідання 
 
Лучанінова Ольга Петрівна (Дніпро), доктор педагогічних наук, професор, 

професор кафедри металургії чавуну та сталі УДУНТ 
Нове педагогічне мислення сучасного викладача як вимога часу 
 
Михайлюк Олександр Володимирович (Дніпро), доктор історичних наук, 

професор, завідувач кафедри документознавства та інформаційної діяльності 
УДУНТ 

Роль засобів масової інформації у формуванні картини світу сучасної 
людини 

 
Шевченко Тетяна Миколаївна (Одеса), доктор філологічних наук, професор, 

завідувачка кафедри української літератури та компаративістики ОНУ 
імені І.І. Мечникова 

Дописи письменників у соцмережі як мініесеї (на прикладі творчості Сергія 
Жадана) 

 
Федотова Оксана Олегівна (Київ), доктор історичних наук, старший 

науковий співробітник, професор кафедри інформаційної діяльності МДУ 
Основні напрями інформаційної діяльності державної науково-технічної 

бібліотеки України 
 
Мусій Валентина Борисівна (Одеса), доктор філологічних наук, професор, 

професор кафедри української літератури та компаративістики ОНУ 
імені І.І. Мечникова 

Вивчення досвіду вчених одеської наукової школи на заняттях курсу 
«Актуальні напрями сучасного літературознавства» (третій рівень вищої освіти, 
аспіранти) 

 
Мавропуло Тетяна Карлівна (Дніпро), завідувачка кафедри педіатрії 3 та 

неонатології ДДМУ, доктор медичних наук, професор 
Шварацька Ольга Вікторівна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Проблеми і виклики безперервного професійного розвитку лікарів в умовах 

воєнного стану в Україні 
 
Kur-Kononowicz Jolanta (Rzeszow, Polska), doktor nauk humanistycznych w 

zakresie językoznawstwa, adiunkt w Katedrze Rusycystyki w Instytucie Neofilologii na 
Uniwersytecie Rzeszowskim 

O leksyce wojennej we współczesnym języku polskim i rosyjskim – analiza 
morfemowo-słowotwórcza w aspekcie porównawczym 
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Безена Іван Михайлович (Дніпро), кандидат філософських наук, доцент, 
завідувач кафедри соціально-гуманітарної освіти КЗВО «ДАНО» ДОР 

Нова українська школа: стратегії реформи, принципи діяльності, 
управлінські аспекти та загальні практики трансформації змісту освіти в контексті 
євроінтеграції 
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Секція 1 
Документознавство, історія 

 
Очолює Михайлюк Олександр Володимирович, доктор історичних наук, 

професор 
 
Петрова Ірина Олександрівна (Київ) кандидат історичних наук, доцент, 

доцент кафедри інформаційної діяльності МДУ 
Цифрова грамотність: український формат 
 
Савченко Сергій Володимирович (Дніпро), кандидат історичних наук, 

доцент, доцент кафедри документознавства та інформаційної діяльності 
УДУНТ 

Проблеми документування навчального процесу в ЗВО 
 
Лелета Валентин Іванович (Дніпро), член НСАУ, член Архітектурної 

палати НСАУ, викладач кафедри образотворчого мистецтва та дизайну ДНУ 
імені Олеся Гончара 

Викладання 3D-моделювання online: основи, аспекти, принципи 
 
Мосюкова Наталія Геннадіївна (Дніпро), кандидат історичних наук, 

доцент, доцент кафедри міжнародної економіки та соціально-гуманітарних 
дисциплін УДУНТ 

Християнські церкви Дніпропетровщини в кінці 40-х років ХХ сторіччя 
 
Кузьменко Наталя Вікторівна (Кам’янське), кандидат філологічних наук, 

доцент кафедри перекладу Дніпровського державного технічного університету 
Використання цифрових ресурсів у позааудиторній виховній роботі закладів 

вищої освіти 
 
Безена Іван Михайлович (Дніпро), кандидат філософських наук, доцент, 

завідувач кафедри соціально-гуманітарної освіти КЗВО «ДАНО» ДОР 
Стратегії реформи регіонального державного управління освіти 
 
Дубов Максим (Київ) студент групи ІБАС(м)-2022 факультету філології та 

масових комунікацій МДУ 
Правова база організації електронного урядування в Україні: (на прикладі 

аналізу Закону «Про Національну програму інформатизації»)» 
 
Ворона Діана (Дніпро), студентка групи ДІ01-18М факультету прикладних 

комп’ютерних технологій УДУНТ 
Документаційне забезпечення управління процесами руху персоналу 
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Меркушова Олександра (Дніпро), студентка групи ДІ01-18М факультету 
прикладних комп’ютерних технологій УДУНТ 

Документне забезпечення порядку прийому та звільнення працівників та 
службовців 

 
Соломчак Анастасія (Дніпро), студентка групи ДІ01-18М факультету 

прикладних комп’ютерних технологій УДУНТ 
Актуальні питання кадрової документації 
 
Анищенко Аліна (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Особливості наукового опису старовинних документів 
 
Кищук Діана (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Зовнішньоекономічна діяльність установи, організації, підприємства: 

технологія оформлення документів 
 
Розумна Ганна (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Адміністративне справочинство у менеджменті бізнесу 
 
Гей Світлана (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Діяльність архівних установ в Україні в період німецької окупації (1941-

1944) 
 
Шостак Олександра (Київ) студентка групи ІБАС(м)-2022 факультету 

філології та масових комунікацій МДУ 
Використання електронних систем документообігу в роботі загального 

відділу Маріупольського державного університету 
 
Богданова Ірина (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Документообіг та планування як складові управлінського процесу в 

ТОВ «Геліос» 
 
Кіндратишин Альона (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Особливості організації системи діловодства в закладі загальної середньої 

освіти 
 
Ткачова Катерина (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Організаційно-розпорядча документація в системі управлінської діяльності 
 
Горішня Ольга (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Особливості роботи Управління діловодства і контролю апарату 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації 
 
Горб Марина (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Документаційно-інформаційне забезпечення діяльності установи 
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Павловська Віола (Київ), студентка групи ІБАС-19 факультету філології 
та масових комунікацій МДУ 

Електронне документування як засіб оптимізації діловодної служби 
 
Король Аліна (Дніпро), студентка групи ДІ01-19 факультету прикладних 

комп’ютерних технологій УДУНТ 
Методи оптимізації документації та документопотоків в установі 
 
Олексієнко Каріна (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Документаційне забезпечення діяльності підприємства 
 
Шатайло Вероніка (Дніпро), студентка групи ДІ01-19 факультету 

прикладних комп’ютерних технологій УДУНТ 
Особливості організації системи діловодства в установі 
 
 

Секція 2 
Українська філологія 

 
Очолює Шевченко Тетяна Миколаївна, доктор філологічних наук, професор 
 
Кисельова Євгенія Анатоліївна (Дніпро), кандидат філологічних наук, 

викладач кафедри філології та мовної комунікації НТУ «Дніпровська політехніка» 
Зростання інтересу іноземців до вивчення української мови як феномен 

солідарності світу з Україною на тлі військових подій 2022 – 2023 років 
 
Подлісецька Ольга Олегівна (Одеса), кандидат філологічних наук, доцент, 

доцент кафедри української літератури та компаративістики ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Смислові аспекти недосліджених оповідань Лесі Українки 
 
Коробкова Наталія Костянтинівна (Одеса), кандидат філологічних наук, 

доцент, доцент кафедри української літератури та компаративістики ОНУ 
імені І.І. Мечникова 

Образ дитини в збірці «Тільки не пиши мені про війну» Павла Вишебаби 
 
Баракатова Неоніла Анатоліївна (Дніпро), кандидат філологічних наук, 

доцент, доцент кафедри філології та мовної комунікації НТУ «Дніпровська 
політехніка» 

Роль невласне-прямої мови у створенні образів давніх українців у романі 
І. Білика «Меч Арея» 
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Томбулатова Іраїда Ігорівна (Одеса), кандидат філологічних наук, доцент, 
доцент кафедри української літератури та компаративістики ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Наративні стратегії у поетичній творчості С. Жадана (збірка «Життя Марії») 
 
Казанова Ольга Валерівна (Одеса), кандидат філологічних наук, доцент, 

доцент кафедри української літератури та компаративістики ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Специфіка наративних форм у поезіях в прозі кінця ХІХ – початку ХХ 
століть 

 
Пасічник Любов Володимирівна (Дніпро), кандидат педагогічних наук, 

доцент кафедри соціально-гуманітарної освіти КЗВО «ДАНО» ДОР 
Державна мова в шкільному освітньому процесі 
 
Мізінкіна Олена Олексіївна (Одеса), кандидат філологічних наук, доцент, 

доцент кафедри української літератури та компаративістики ОНУ імені 
І.І. Мечникова, 

Алєксєєнко Олександра (Одеса), студентка ІІІ курсу філологічного 
факультету ОНУ імені І.І. Мечникова, фуркант кафедри української літератури 
та компаративістики 

Міфічний світ роману Дари Корній «Гонихмарник» 
 
Мізінкіна Олена Олексіївна (Одеса), кандидат філологічних наук, доцент, 

доцент кафедри української літератури та компаративістики ОНУ імені 
І.І. Мечникова, 

Зозуля Олександра (Одеса) студентка ІІ курсу філологічного факультету 
ОНУ імені І.І. Мечникова, фуркант кафедри української літератури та 
компаративістики 

Народнопоетичні витоки образу жінки у збірці «Таємниці амурних історій» 
В. Полтавчука. 

 
Ганченко Анастасія (Одеса), аспірантка кафедри української літератури 

та компаративістики філологічного факультету ОНУ імені І.І. Мечникова 
Автобіографічні маркери збірки «38 віршів про Нью-Йорк і дещо інше» 

Василя Махна 
 
Чмир Андрій (Одеса), аспірант кафедри української літератури та 

компаративістики філологічного факультету ОНУ імені І.І. Мечникова 
Своєрідність художнього світу роману «Сильні та одинокі» П. Кралюка 
 
Маліцька Анна (Одеса), аспірантка кафедри української літератури та 

компаративістики філологічного факультету ОНУ імені І.І. Мечникова 
Гендерні аспекти збірки «Тільки не пиши мені про війну» Павла Вишебаби 
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Липова Аліна (Одеса), студентка 1 курсу магістратури, фуркант кафедри 
української літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ 
імені І.І. Мечникова 

Своєрідність реалізації екзистенційної проблематики та конфліктів у романі 
О.Слоньовської «Дівчинка на кулі» 

 
Скиба Поліна (Одеса), студентка 1 курсу магістратури, фуркант кафедри 

української літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ 
імені І.І. Мечникова 

Формотворчі чинники поеми-реквіуму Дмитра Шупти «Колимські дівчатка» 
 
Чигиринський Артем (Одеса), студент 1 курсу магістратури, фуркант 

кафедри української літератури та компаративістики філологічного 
факультету ОНУ імені І.І. Мечникова 

Роль інтертексту періодики ХІХ ст. в романі «Перстень Ганни Барвінок» 
І. Корсака 

 
Бессмільна Вікторія (Одеса), студентка 3 курсу, фуркант кафедри 

української літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ 
імені І.І. Мечникова 

Концепт гри в художньому світі роману Софії Андрухович «Фелікс 
Австрія» 

 
Куракова Діана (Одеса), студентка 2 курсу, фуркант кафедри української 

літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Роль хронотопу у романі А. Любки «Карбід» 
 
Гамуляк Ксенія (Одеса), студентка 2 курсу, фуркант кафедри української 

літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Творчість Кузьми Скрябіна як явище постмодернізму 
 
Бойко Олена (Одеса), студентка 2 курсу, фуркант кафедри української 

літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Провідні мотиви збірки І. Лучука «Літературний джаз» 
 
Блінова Ганна (Одеса), студентка 2 курсу, фуркант кафедри української 

літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Образ жінки у збірці «Антологія воєнної поезії» 
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Журавльов Денис (Дніпро), студент групи 035-22-1 ІГСН НТУ «Дніпровська 
політехніка» 

Іменники-агентиви в мовній палітрі творів Н. Сняданко 
 
 

Секція 3 
Світова література 

 
Очолює Мусій Валентина Борисівна, доктор філологічних наук, професор 
 
Цуп’як Ірина Костянтинівна (Дніпро), кандидат філологічних наук, доцент, 

професор кафедри філології та мовної комунікації НТУ «Дніпровська 
політехніка» 

Особливості жанру фантазії в контексті літературознавчих інтерпретацій 
 
Фокіна Світлана Олександрівна (Одеса), кандидат філологічних наук, 

доцент, доцент кафедри української літератури та компаративістики ОНУ 
імені І.І. Мечникова 

Бродвей як топос метаморфоз у циклі Віри Зубарєвої «Година пік» 
 
Степаненко Олена Костянтинівна (Дніпро), кандидат філологічних наук, 

доцент, професор кафедри соціально-гуманітарної освіти КЗВО «ДАНО» ДОР 
Зарубіжна література у змісті мовно-літературної галузі шкільної освіти 
 
Фомін Гліб (Одеса), аспірант кафедри української літератури та 

компаративістики філологічного факультету ОНУ імені І.І. Мечникова 
Новели Томаса Ліготті: структура наративу 
 
Черненко Ірина (Одеса), студентка 1 курсу магістратури, фуркант 

кафедри української літератури та компаративістики філологічного 
факультету ОНУ імені І.І. Мечникова 

Трансформація канону римської елегії в пісенній творчості Земфіри 
Рамазанової 

 
Вітюховська Олександра (Одеса), студентка 1 курсу магістратури, 

фуркант кафедри української літератури та компаративістики філологічного 
факультету ОНУ імені І.І. Мечникова 

Дискурс театральності в циклі М. Цвєтаєвої «Комедіант» 
 
Ільїна Юля (Одеса), студентка 2 курсу, фуркант кафедри української 

літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Берлін у ліриці М. Цвєтаєвої 1920-х років 
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Саровело Анна (Одеса), студентка 2 курсу, фуркант кафедри української 
літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Художній простір в оповіданні О.С. Гріна «Вночі і вдень» 
 
Кирилюк Інна (Одеса), студентка 2 курсу, фуркант кафедри української 

літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Мотив двійництва в поезії Сергія Єсеніна  
 
Лі Чижу (Одеса), студентка 4 курсу, фуркант кафедри української 

літератури та компаративістики філологічного факультету ОНУ імені 
І.І. Мечникова 

Анекдот у складі книги С.Г.Георгієва «Запах мигдалю» 
 
 

Секція 4 
Інформаційна діяльність 

 
Очолює Решетілова Оксана Михайлівна, кандидат педагогічних наук 
 
Решетілова Оксана Михайлівна (Дніпро), кандидат педагогічних наук, 

доцент кафедри документознавства та інформаційної діяльності 
Інформація як інструмент впливу на суспільство: теоретичний аспект 
 
Лелета Реґіна Валентинівна (Дніпро), викладач кафедри образотворчого 

мистецтва і дизайну ДНУ імені Олеся Гончара 
Digital-ілюстрація для майбутніх графічних дизайнерів в умовах 

дистанційного навчання 
 
Горб Євген (Київ) студент групи ІБАС(м)-2022 факультету філології та 

масових комунікацій МДУ  
Діяльність провідних центрів інформологічних студій у Польщі (досвід 

перших десятиліть ХХІ століття) 
 
Костенко Сергій (Дніпро), студент групи ДІ01-18М факультету 

прикладних комп’ютерних технологій УДУНТ 
Теоретико-методологічні засади аналізу інформаційно-документного 

забезпечення управління персоналом 
 
Алімова Анна (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Соціальна інформація та соціальна інформатика 
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Левченко Яна (Київ) студентка групи ІБАС(м)-2022 факультету філології 
та масових комунікацій МДУ 

Інформаційні продукти та послуги Центрального державного 
аудіовізуального та електронного архіву як елемент комунікації з користувачами 

 
Перцева Ангеліна (Дніпро), студентка групи ДІ01-18М факультету 

прикладних комп’ютерних технологій УДУНТ 
Теоретико-методологічні засади атестації та професійної перепідготовки 

кадрів в установі 
 
Emilia Wach (Rzeszow, Polska), studentka 5 roku na kierunku filologia rosyjska, 

Instytut Neofilologii, Uniwersytet Rzeszowski 
Rola mediów w zaostrzaniu lub rozwiązywaniu współczesnych problemów 

społecznych 
 
Покуліта Ксенія (Дніпро), студентка групи ДІ01-18М факультету 

прикладних комп’ютерних технологій УДУНТ 
Система оцінки персоналу підприємства 
 
Бородина Ольга (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Документна природа тексту та підтекстового шару 
 
Пономарьова Вікторія (Київ) студентка групи ІБАС(м)-2022 факультету 

філології та масових комунікацій МДУ 
Документна комунікація з вступниками у Маріупольському державному 

університетів під час вступної кампанії 2022 р. 
 
Біляєва Марія (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Особливості організації референтської діяльності в системі інформаційного 

забезпечення сучасної установи 
 
Шевченко Марія (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Історичний та мовно-стилістичний аспекти українського юридичного 

документа 
 
Панасенко Валерія (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Архівна справа в Україні: організація, проблеми, перспективи розвитку і 

реформування 
 
Панасенко Валентина (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Архівний документ: облік, опис, зберігання, користування 
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Гаркава Кристина (Київ), студентка групи ІБАС-19 факультету філології 
та масових комунікацій МДУ 

Інформаційні комунікації Маріупольського державного університету 
засобами мас-медіа 

 
Томас Вероніка (Дніпро) студентка групи ДІ01-19 факультету прикладних 

комп’ютерних технологій УДУНТ 
Інформаційна безпека: теорія, структура, правові засади 
 
Пензель Катерина (Дніпро) студентка групи ДІ01-19 факультету 

прикладних комп’ютерних технологій УДУНТ 
Вплив інформаційних технологій на функціонування документа у 

суспільстві 
 
Акулова Валерія (Дніпро) студентка групи ДІ01-19 факультету прикладних 

комп’ютерних технологій УДУНТ 
Інформаційно-документне забезпечення установи 
 
 

Секція 5 
Соціальні комунікації 

 
Очолює Кудлай В’ячеслав Олегович, кандидат наук із соціальних 

комунікацій  
 
Кудлай В’ячеслав Олегович (Київ), кандидат наук із соціальних комунікацій, 

завідувач кафедри інформаційної діяльності МДУ 
Документаційний супровід стратегування закладу вищої освіти в умовах 

вимушеного переміщення 
 
Савич Анжеліка Вікторівна (Дніпро), старший викладач кафедри 

міжнародної економіки та соціально-гуманітарних дисциплін УДУНТ 
Інформаційне поле соціуму на етапах розвитку цивілізації 
 
Уманська Маргарита (Дніпро), студентка групи ДІ01-18М факультету 

прикладних комп’ютерних технологій УДУНТ 
Управління персоналом як об’єктивне соціальне явище 
 
Еск’ю Наталія (Дніпро), студентка групи ДІ01-18М факультету 

прикладних комп’ютерних технологій УДУНТ 
Мотивація персоналу підприємства 
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Monika Markowska (Rzeszow, Polska), studentka 5 roku na kierunku filologia 
rosyjska, Instytut Neofilologii, Uniwersytet Rzeszowski 

Realia społeczno-kulturowe krajów Europy Środkowej na tle problemów 
współczesnego świata 

 
Голодюк Маргарита (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Суспільні комунікаційні потреби 
 
Дулеба Тетяна (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Сутнісні та прикладні функції соціально-комунікаційних явищ 
 
Рублівська Ганна (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Дослідження процесів зростання потреб суспільства в інформації 
 
Сердечна Наталія (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Особистісні комунікаційні потреби 
 
Середа Анастасії (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Ліберально-демократична схема функціонування соціально-комунікаційних 

інститутів 
 
Шаповал Ольга (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Соціально-комунікативні права та свободи 
 
Алексейчук Єлизавета (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО 

УДУНТ 
Журналістський твір як система 
 
Шаповалова Дар'я (Київ), студентка групи ІБАС-19 факультету філології 

та масових комунікацій МДУ 
Інформаційно-аналітичне забезпечення функціонування державно-

управлінської ланки України 
 
Пирожок Дар’я (Київ), студентка групи ІБАС-19 факультету філології та 

масових комунікацій МДУ 
Документна комунікація засобами управлінських документів у 

Маріупольському державному університеті 
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Секція 6 
Бібліотекознавство, книгознавство 

 
Очолює Лучка Людмила Миколаївна, кандидат історичних наук 
 
Лучка Людмила Миколаївна (Дніпро), кандидат історичних наук, директор 

НБ ДНУ ім. Олеся Гончара 
Катеринославські видання початку ХХ ст. у міському просторі сучасності 
 
Савченко Ірина Євгенівна (Дніпро), головний бібліотекар краєзнавчого 

відділу ДОУНБ ім. Первоучителів слов’янських Кирила і Мефодія 
Інформаційно-пошукова система бібліотеки: проблеми та перспективи 

оптимізації 
 
Карабут Татяна Олександрівна (с. Олександрівка Синельниківського району 

Дніпропетровської обл.), завідувачка бібліотеки ВПТУ-75 
Організація електронного каталогу у бібліотеці закладу середньої 

спеціальної та професійної освіти для сприяння дистанційному навчальному 
процесу 

 
Соболь Світлана Володимирівна (Дніпро), завідувачка відділу художньої 

літератури та соціокультурної роботи НБ ДНУ ім. Олеся Гончара 
Використання сервісу Сanva для створення візуального бібліотечного 

контенту 
 
Попова Аліна (Київ) студентка групи ІБАС(м)-2022 факультету філології 

та масових комунікацій МДУ 
Діяльність наукової бібліотеки Маріупольського державного університету в 

контексті популяризації правил академічної доброчесності серед студентів 
 
Никитчук Юлія (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Дослідження бібліографічного джерела 
 
Дорошук Яна (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Еволюція бібліотечного фонду 
 
Новицька Олена (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Інформаційно-комунікаційна діяльність бібліотечної установи: адаптація до 

умов сьогодення 
 
Филипенко Ганна (Дніпро), студентка групи ДІ901-18 ННЦ ЗО УДУНТ 
Впровадження інформаційних технологій в сучасній бібліотеці 
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Притуляк Марія (Київ), студентка групи ІБАС-19 факультету філології та 
масових комунікацій МДУ 

Динаміка фахових публікацій у галузі інформаційної, бібліотечної та 
архівної справи в Україні (2020-2022 рр.) 

 
Коваленко Аліна (Київ), студентка групи ІБАС-19 факультету філології та 

масових комунікацій МДУ 
Інформаційна діяльність Центральної міської публічної бібліотеки 

Маріупольської міської ради в умовах вимушеного переміщення 
 
Бордун Вікторія (Київ), студентка групи ІБАС-19 факультету філології та 

масових комунікацій МДУ  
Фахові публікації з книгознавства, бібліотекознавства в українських 

виданнях 2020-2022 рр. 
 
 

Секція 7 
Медицина, охорона здоров’я 

 
Підсекція 1 

Проблеми та перспективи додипломної підготовки та 
безперервного навчання лікарів-педіатрів 

 
Очолює Мавропуло Тетяна Карлівна, доктор медичних наук, професор 
 
Мавропуло Тетяна Карлівна (Дніпро), завідувачка кафедри педіатрії 3 та 

неонатології ДДМУ, доктор медичних наук, професор 
Аліфанова Світлана Віталіївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Досвід відпрацювання клінічних кейсів з педіатрії за допомогою технологій 

дистанційного навчання 
 
Аліфанова Світлана Віталіївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Досвід навчання іноземних англомовних студентів 6 курсу з використанням 

симуляційних технологій 
 
Годяцька Катерина Костянтинівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

доцент, доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Переваги та недоліки синхронного і асинхронного дистанційного навчання 

в медичній освіті 
 
Шварацька Ольга Вікторівна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
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Калічевська Марина Володимирівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 
асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  

Досвід організації змішаного навчання студентів-медиків випускного курсу 
в умовах воєнного стану в Україні 

 
Бордій Тіна Андріївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, доцент 

кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Годяцька Катерина Костянтинівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

доцент, доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Цифрова компетентність учасників освітнього процесу в медичних освітніх 

закладах 
 
Калічевська Марина Володимирівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Клімова Ольга Володимирівна (Дніпро), асистент кафедри педіатрії 3 та 

неонатології ДДМУ  
Компетентнісний підхід як забезпечення якості в дистанційному навчанні 
 
Плеханова Тетяна Миколаївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Змішане навчання як основа короткотривалих циклів в післядипломній 

освіті 
 
Аліфанова Світлана Віталіївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Калічевська Марина Володимирівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Робота студентського наукового гуртка на кафедрі педіатрії з 

використанням симуляційнго навчання 
 
Годяцька Катерина Костянтинівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

доцент, доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Клименко Ольга Володимирівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Тренування клінічного мислення майбутніх лікарів за допомогою 

використання сучасних віртуальних навчальних ресурсів 
 
Аліфанова Світлана Віталіївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Організація самостійної роботи студентів 6 курсу, як складової компоненти 

підготовки для складання структурованого клінічного іспиту з педіатричного 
профілю 
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Плеханова Тетяна Миколаївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 
асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  

Система моніторінгу навичок при підготовці лікарів-інтернів 
 
Бордій Тіна Андріївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, доцент 

кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Аліфанова Світлана Віталіївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Особливості проведення дебрифінгу під час використання симуляційних 

педіатричних сценаріїв зі студентами 6 курсу  
 
Аліфанова Світлана Віталіївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Віленський Ярослав Вікторович (Дніпро), доктор філософії, асистент 

кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Ефективність надбання комунікаційних навичок студентами під час роботи 

в командах в симуляційному центрі 
 
Годяцька Катерина Костянтинівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

доцент, доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Клімова Ольга Володимирівна (Дніпро) асистент кафедри педіатрії 3 та 

неонатології ДДМУ  
Можливості різних методів навчання студентів-медиків на кафедрі педіатрії 
 
Калічевська Марина Володимирівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Клименко Ольга Володимирівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Дистанційно-очна форма навчання як складова сучасного освітнього 

процесу 
 
Таран Ольга Миколаївна (Дніпро), кандидат медичних наук, асистент 

кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Проблеми та переваги інтеграції дистанційного навчання в медичній освіті 
 

Підсекція 2 
Актуальні питання сучасної педіатрії 

 
Очолює Бордій Тіна Андріївна, кандидат медичних наук, доцент 
 
Бордій Тіна Андріївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, доцент 

кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Проблеми лікування інвазивних інфекцій S.aureus у дітей в умовах 

поширення антибіотикорезистентності 
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Аліфанова Світлана Віталіївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 
доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  

Дитячий мультисистемний запальний синдром, асоційований з COVID-19: 
критерії діагностики та лікування 

 
Шварацька Ольга Вікторівна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Сироваткові біомаркери противірусного імунного захисту при гострих 

респіраторних вірусних інфекціях у дітей з алергічною патологією дихальних 
шляхів  

 
Годяцька Катерина Костянтинівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

доцент, доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Прогностичне значення статусу вітаміну D у дітей раннього віку з 

обструктивним бронхітом 
 
Калічевська Марина Володимирівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Розширення можливостей ранньої діагностики орфанних захворювань в 

Україні  
 
Аліфанова Світлана Віталіївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Клімова Ольга Володимирівна (Дніпро) асистент кафедри педіатрії 3 та 

неонатології ДДМУ  
Диференційна діагностика гіпохромних анемій у дітей 
 
Шварацька Ольга Вікторівна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, 

доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Клименко Ольга Володимирівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Стан місцевого неспецифічного імунного захисту слизових оболонок 

верхніх дихальних шляхів у дітей з повторними бактеріальними ускладненнями 
ГРВІ 

 
Бордій Тіна Андріївна (Дніпро), кандидат медичних наук, доцент, доцент 

кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Клименко Ольга Володимирівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Грудне вигодовування як стратегія виживання немовлят в надзвичайних 

ситуаціях 
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Годяцька Катерина Костянтинівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 
доцент, доцент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  

Фактори ризику формування рекурентного перебігу вірус-індукованого 
візингу в періоді раннього дитинства 

 
Віленський Ярослав Вікторович (Дніпро), доктор філософії, асистент 

кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ  
Таран Ольга Миколаївна (Дніпро), кандидат медичних наук, асистент 

кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Продукція антимікробних пептидів слизовими оболонками верхніх відділів 

респіраторного тракту у дітей, хворих на бронхіальну астму та алергічний риніт 
 
Калічевська Марина Володимирівна (Дніпро), кандидат медичних наук, 

асистент кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Мікробіологічний моніторинг збудників гострого бактеріального 

риносинуситу у дітей 
 
Клімова Ольга Володимирівна (Дніпро), асистент кафедри педіатрії 3 та 

неонатології ДДМУ  
Таран Ольга Миколаївна (Дніпро), кандидат медичних наук, асистент 

кафедри педіатрії 3 та неонатології ДДМУ 
Проблеми адаптації міжнародних настанов з діагностики та лікування 

дитячих захворювань в Україні 
 
 

Секція 8 
Соціально-гуманітарне перехрестя 

 
Очолює Прокоф’єва Катерина Анатоліївна, кандидат філологічних наук, 

доцент 
 
Прокоф’єва Катерина Анатоліївна (Дніпро), кандидат філологічних наук, 

доцент, доцент кафедри документознавства та інформаційної діяльності 
УДУНТ 

Джерелознавство – як засіб пізнання світу 
 
Малиновський Артур Тимофійович (Одеса), кандидат філологічних наук, 

доцент, доцент кафедри української літератури та компаративістики ОНУ 
імені І.І. Мечникова 

Емоції і почуття як предмет літературознавчого дослідження 
 
Карпань Ірина Семенівна (Дніпро), кандидат філософських наук, доцент, 

доцент кафедри соціально-гуманітарної освіти КЗВО «ДАНО» ДОР 
Освітні проєкти в контексті вивчення гуманітарних дисциплін 
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Бескаравайний Станіслав Сергійович (Дніпро), кандидат філософських 
наук, доцент, доцент кафедри міжнародної економіки та соціально-
гуманітарних дисциплін 

Межі антропоцентричності робота 
 
Федіна Олена Володимирівна (Дніпро) доцент кафедри соціально-

гуманітарної освіти, кандидат філологічних наук КЗВО «ДАНО» ДОР 
Читання як процес розвитку школярів 
 
Валуєва Наталія Миколаївна (Кам’янське), кандидат філологічних наук, 

доцент кафедри перекладу Дніпровського державного технічного університету 
Особливості викладання іноземної мови студентам технічних 

спеціальностей: комунікативний підхід 
 
Богатирьова Тетяна Миколаївна (Дніпро), старший викладач кафедри 

соціально-гуманітарної освіти КЗВО «ДАНО» ДОР 
Вивчення іноземної мови в контекстах Нової української школи 
 
Малишева Марія (Одеса), аспірантка кафедри прикладної лінгвістики 

філологічного факультету ОНУ імені І.І. Мечникова 
Репрезентація семантичного поля “agresión” (на матеріалі іспанської мови) 
 
Пантелєєва Катерина (Одеса), студентка 1 курсу магістратури, фуркант 

кафедри української літератури та компаративістики філологічного 
факультету ОНУ імені І.І. Мечникова 

Кінематографічні аспекти образотворення серіалу «Величне століття» 
 
Биковська Марія (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО УДУНТ 
Політичний та історичний контекст журналістського твору 
 
Szeliga Michał (Rzeszow, Polska), student 5 roku na kierunku filologia rosyjska, 

Instytut Neofilologii, Uniwersytet Rzeszowski 
Czy język jest wyznacznikiem tożsamości narodowej? Dylemat 

rosyjskojęzycznych Ukraińców na tle wojny z Rosją 
 
Вакуленко Владислава (Дніпро), студентка групи ДІ901-22М ННЦ ЗО 

УДУНТ 
Observatory – дорадчий орган чи гарант принципів Великої Хартії 

університетів у суспільстві 
 
Приходько Катерина (Київ), студентка групи ІБАС-19 факультету 

філології та масових комунікацій МДУ 
Висвітлення проблематики становлення документознавчої освіти у фаховій 

періодиці  
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Круглий стіл 
Молода наука як фактор майбутнього національної наукової 

сфери 
 

Головує Безена Іван Михайлович, кандидат філософських наук, доцент 
 
Безена Іван Михайлович (Дніпро), кандидат філософських наук, доцент, 

завідувач кафедри соціально-гуманітарної освіти КЗВО ДАНО ДОР  
Молода наука як засіб розвитку наукової сфери України  
 
Костюков Анатолій (Дніпро), учень 10 класу КЗО «Ліцей “Синергія”» ДОР  
Право дитини на безпечне середовище в умовах війни: правові аспекти та 

реалії 
 

Кудіна Катерина (Дніпро), учениця 10 класу КЗО «Ліцей “Синергія”» ДОР  
Жінка в науковій сфері України 
 
Полонський Ян (Дніпро), учень 10 класу КЗО «Ліцей “Синергія”» ДОР  
Молода наука як засіб розвитку наукової сфери України та дослідження 

діяльності влади 
 
Чуприна Владислав (Дніпро), учень 10 класу КЗО «Ліцей “Синергія”» ДОР  
Молода наука як засіб дослідження відносин влади України та 

громадянського суспільства 
 
Габзовська Анастасія (Дніпро), учениця 10 класу КЗО «Ліцей “Синергія”» 

ДОР  
Молода наука  як засіб дослідження освітньої сфери України та реформи 

шкільної освіти 
 
Хайлова Валерія (Дніпро), учениця 10 класу КЗО «Ліцей “Синергія”» ДОР  
Розвиток наукової сфери України та молодь 
 
Хайлова Мирослава (Дніпро), учениця 10 класу КЗО «Ліцей «“Синергія”» 

ДОР  
Політика, державне управління та службовці в контексті сучасних 

реформаційних заходів з децентралізації влади в Україні 
 


